

中国房地产市场透明度持续改善

香港仍是大中华区透明度最高的市场

■本报记者 何沙洲

7月2日,仲量联行发布第八次每两年度报告——《全球房地产市场透明度指数报告》。报告显示,自2012年来,全球超过八成的房地产市场在透明度方面均有改善,而亚太区整体市场的透明度也有稍许提升。其中,中国的房地产市场透明度自2012年以来取得有限度的改善,并主要集中于一线城市。同时,香港仍然领先于其他中国城市,为亚太区透明度排名第四高的市场(请浏览以下2014年全球房地产市场透明度指数以及2014年亚太区房地产透明度指数)。

报告显示,中国一线城市的房地产市场被归类为「半透明」市场,其透明度在被调查的102个市场中排名第35位,也是过去10年在房地产市场透明度取得重大改善的亚太区前十个地区之一。在全球房地产投资绩效评估和市场基本面方面,中国房地产市场得分相对较好,主要是因为越来越多的国际房地产顾问机构参与到市场中。

然而,自2012年来,中国在改善房地产市场透明度方面的进展仅限于少部分领域,如土地利用规划以及公共机构的强制性征地等。然而,中国房地产市场在税收一致性和可预见性方面的得分降低,以及有关房地产债务(信托贷款和影子银行管道的债务增加)资



料的准确性下降,这在一定程度上抵消了上述的改进。此外,中国在房地产市场结构性改革和加强监管方面进展缓慢,而且一线城市和其它二、三线城市在房地产透明度方面的差距略微拉大。(中国二线城市的透明度排名第47位,三线城市排名第54位)。

在另一方面,潜在的债务违约所带来的压力,长远来看可能会推动中国房地产市场透明度的提高,这是因为投资者现在日益要求获得更为透明的信息,以便更准确地评估

市场的信贷风险。中国房地产市场正朝着积极方向发展的另外一个关键因素是监管和法律环境的改善。目前,房地产登记制度正在中国部分二线城市开展试点,这将有助于为不同的市场参与者创建一个更为透明的运营环境。另一个值得关注的领域是上市房地产企业,因为房地产投资信托基金(REIT)结构的扩展,被认为有助于提高市场透明度。

仲量联行大中华区研究部总监柯志廉(Michael Klibaner)表示:“我们对中国房地产

市场未来透明度的进一步提高感到乐观,特别是在监管和法律方面,预计将会取得稳步推进。然而,中国在交易流程等领域仍相对落后,二三线城市仍落后于全球许多市场。监管机构和投资者需要特别注意今后各种不利因素和市场的波动性。”

同时,香港仍是大中华区透明度最高的城市,仅次于澳大利亚、新西兰和新加坡。基本上,香港在每个透明度类别的得分均排名前列(市场基本面得分在全球排第7位)。

然而,自2012年来,香港的透明度得分略有下降,主要是因为商业及住宅房地产领域引入了楼市调控措施,降低了税收的可预见性,对外国买家而言,税收的一致性也有所下降。此外,香港在财务报告标准及企业管治的得分也有所降低,反映企业需要提供更为详尽的财务报告,而上市公司在遵守香港交易所《企业管治守则》的新要求方面也显得缓慢。

仲量联行香港董事总经理曾焕平表示:“从长远来看,香港将能继续保持较高的市场透明度,并为大中华区的其他城市树立榜样。然而,鉴于楼市调控措施将在可预见的将来保持不变,我们担心在税收一致性和可预见性方面的不确定因素,将削弱投资者对香港房地产市场前景的信心,并不可避免地影响市场交易活动及外国直接投资。”



一汽丰田掘金“体验式营销”

当互联网大潮从PC端转向移动端时,人们惊呼移动端将是未来的巨大金矿。然而,当移动端的发展方兴未艾时,送货上门式的体验式营销却给移动互联带来巨大挑战。显而易见:当消费者无法亲身体验产品时,只能靠电脑和手机上网搜索各种产品信息和评论,但厂家把商品搬到楼下让消费者亲身体验时,查阅互联网的必要性就降低了。

一汽丰田的“乐驾嘉年华”活动显示出,体验式营销正成为汽车企业提升业绩的法宝。乐驾嘉年华是一汽丰田史上规模最大的全品牌体验活动,活动涵盖一汽丰田全系列产品。自2011年开办以来已经举办3季,累计参与人数超过20万。在重点销售市场、销售潜力大的市场、当地经销商配合度高的市场,都有“乐驾嘉年华”的身影。

自2013年以来,一汽丰田加强了小型车战略和年轻化战略,全新第11代卡罗拉、86跑车、全新RAV4和全新威驰都针对中国年轻用户和拥有年轻心态的用户推出。一汽丰田表示,年轻化战略不仅包括“年轻化”的商品,还有创新的营销思路,接地气并充满活力的营销模式。“乐驾嘉年华”便是一汽丰田在营销角度对年轻化战略的重要诠释。

一汽丰田认为,根据目前中国市场的状况,打动人心、赢得信任是最重要的任务,只有更接地气的活动才会更有效果。“乐驾嘉年华”活动由单方向的商品和品牌宣传上升到厂家与消费者的双向沟通,打破了常规的企业单向传播、用户被动接受的模式,让用户与企业零距离、全方位沟通,拉近了品牌与消费者的距离。

6月27日,一汽丰田“乐驾嘉年华”活动在苏州文化艺术中心举行,活动占地面积1.2万平方米,每天11个小时。为了吸引人气,一汽丰田“乐驾嘉年华”加入了多种趣味活动。现场设置了欢乐总动员、SUV冒险乐园、速度与激情等环节。拥有投篮比赛、抓公仔等多种趣味游戏,还为小朋友设置了“儿童畅玩区”,使活动实现“举家同乐”。为了吸引年轻人,活动在每天19:00—21:30设置了夜场环节。该活动不仅为公众搭建了全家参与的娱乐平台,也帮助参与者全面了解一汽丰田全品牌车型。

消费者们喜欢这样的上门服务。一汽丰田的资料显示,2012年的“乐驾嘉年华”仅济南、上海、深圳、成都四地的活动就迎来了2.23万名消费者和媒体记者参与,活动以“城市嘉年华”形式深入到44个二三线城市,全年累计零距离接触消费者10万人以上。2013年,乐驾嘉年华平均每站来场人数达到6463人,相比2012年明显增加。

“乐驾嘉年华”是一汽丰田“体验式营销”的代表作,也帮助一汽丰田实现了销量和品牌双提升。2011年,该活动帮助一汽丰田摆脱日本大地震的影响,达成了53.8万辆销售业绩。从经销商统计的数字来看,每次“乐驾嘉年华”活动后,当地一汽丰田4S店的客户量迅速增加,在活动举办后几个月内,销量也比以前明显提升。(中青)

沃尔沃汽车加入开放汽车联盟

在下一代车型中搭载安卓系统

继今年于日内瓦车展宣布将在未来新车型上提供Apple CarPlay应用服务后,沃尔沃汽车Sensus智能车载交互系统在操作系统合作方面又取得另一重大进展:于6月26日宣布加入开放汽车联盟,与谷歌开发的安卓智能手机平台正式达成合作。整合Android Auto后的沃尔沃汽车将车内体验提升到新的高度,通过大尺寸中控触摸显示屏,为熟悉安卓智能手机应用和桌面应用的车主提供更熟悉、便捷的操作和服务。这也将在很大程度上改变沃尔沃汽车的内饰风格,将简约和功能主义完美融合,使其更具备科技感。

谷歌在以用户为中心,通过科技提升日常生活品质的理念下开发的Android Auto系统将成为沃尔沃汽车现有智能互联系统的有力补充。”沃尔沃汽车集团总裁兼首席执行官汉肯·塞缪尔森表示,“我们将通力合作完善用户体验,提升移动设备的流畅性和可接入性,让用户在车内也能融入信息生态系统。”

Android Auto将提供谷歌搜索引擎、地

图、音乐播放以及其他第三方应用,所有手机应用将通过语音、方向盘控制键或中控触摸显示屏进行控制,确保与Android Auto内容的交互既安全又便捷。

触摸显示屏可同时呈现车辆信息和Android Auto信息,不需要在车辆显示内容和安卓手机显示内容之间切换。

对于安卓智能手机的用户来说,驾驶一辆沃尔沃汽车如同在家里一样。我们在触摸显示屏上创造出全面整合的用户体验,同时借助谷歌的语音控制系统,打造显著的安全优势。”汉肯·塞缪尔森强调。

Android Auto将在沃尔沃汽车基于可拓展整车平台(SPA)生产的最新车型上搭载,首款车是今年将于巴黎车展上亮相的全新沃尔沃XC90。苹果CarPlay系统也将在这代新车型上搭载,这意味着沃尔沃汽车的车主可通过车载触摸显示屏与目前两大最广泛应用的智能手机平台进行互联。

(段毅 陈瑜 胡晓丰 张乐)

重汽王牌全新国IV产品亮相19届制博会

6月25日—27日,2014年第十九届中国西部国际装备制造业博览会在成都世纪城新国际会展中心举行,重汽王牌全新国IV产品亮相展出受到关注和好评。

重汽王牌以D08曼发动机技术W5G中重卡、共轨EGR+DOC+POC发动机技术路线轻卡、微卡、LNG专用车全系列4个车型参展,令人耳目一新。接待了中国机械工业联合会主要领导询展和上万名观众,吸引了国内外近50家客户前往展区进行咨询洽谈。部分客户与公司达成了合作和购买意向,越南客商积极要求公司投资建线进行外贸合作。此次重汽王牌全新国IV产品参展,旨在向市场传递全新产品系列和贯彻落实国家新排放标准力度,同时以品牌形象树立全产业链市场信



心,做大做强新王牌。

目前,重汽王牌正全力加大国IV产品切换力度,现拥有重、中、轻、微全系列商用车,工信部国IV排放公告330个,国五公告12个,拟从2015年1月1日起,所有产品按国IV排放标准投放市场。(伍玉祥)



红岩新型环保渣土车亮点聚焦

近日,红岩新型渣土车亮相上海市场,该车主要有以下特点:

驾驶室采用源自意大利依维柯技术的杰狮和新金刚驾驶室,外形大气美观、舒适可靠;其全钢结构本体采用高强度钢板整体冲压、高精度焊接而成;经过欧洲碰撞标准(ECE R29)验证,抗撞击力强,加之驾驶室整体后移技术,最大限度地给驾乘人员提供了全面安全保障。

红岩新型渣土车主要装备与欧洲同步的全新高压共轨cursor发动机,整车排放达到国IV以上;发动机噪音低,外部噪音为79.7~81db(A),低于其他同类型发动机3~5分贝,在匀速行驶的室内噪音为68±2db(国内标准为90db),使驾驶人员保持愉悦心情;发动机具备专利制动技术,可以快速降低发动机转速,减少制动距离,提升行驶安全,有效减少交通事故的发生。

底盘承载能力一直是红岩渣土车的强项,新型渣土车结合法规和实际需要,采用了865mm宽车架,有效提升车辆稳定性;车架采用新型高强度材料,具有超强的抗扭能力;3800+1400mm轴距,堪称渣土车黄金轴距;整体式铸造桥壳、压装半轴套管合理搭配,轻松应对复杂渣土运输工况。

上装部分,红岩新型渣土车选用U型复合箱体,该箱体采用高强钢板一次性卷制而成,外型美观,抗冲击力强;货箱内、外侧无

任何加强筋,自重轻,平滑无积料、无抛洒;底板部分采用高强度钢加耐磨钢,有效抵抗冲击力,适合城市垃圾、较大石块等强度高、颗粒大的货物装卸。

上海地区红岩渣土车的全密闭电动卷帘式顶盖,由工程塑料、导轨、滑轮组、传感系统、遥控开关等组成,其主要零部件均采用原产进口。内嵌电动卷帘式突出特点:密封效果良好;篷布材料耐磨,使用时间长;智能遥控操作,方便、简单;篷布卷入前帽沿下,不占货箱空间。

颠覆传统货车侧防护设计理念,采用一体式侧裙防护,安全、美观、环保、方便,有效防止小车和行人卷入车底,安全性成倍提高;为了行驶安全,控制平台可以设定行驶速度值,车辆最高车速只能按设定速度行驶,保障行驶安全;货箱顶盖带有限位感应器,如果没有被完全闭合,车辆只能以设定速度行驶,并且发出警报;加装后门密封条、选装液压锁紧系统:能够实现后门完全密封,运输过程中无任何滴露,尤其适合含水量大、颗粒细小货物运输。

除此之外,红岩渣土车利用车联网系统集成北斗导航、车载终端、智能传感器等能有效监控运营车辆,方便车队以及相关部门对车辆的监管,能有效提高管理与运营效率。(莉莉)

变中求进 移动互联网营销时代注重迭代思维

李光斗

移动互联网不是单纯的互联网的延伸,二者虽然本质上是一样的,都需要联网,但却有着截然不同的特征,“移动”二字标志着这是一片新的营销战场。移动互联网在不同方面都在颠覆着传统的互联网思维,以日新月异的趋势谱写着新的光辉。要想跟上移动互联网营销时代的潮流,学会移动互联网思维的运用是一项必修课。其中,迭代思维尤其重要。

迭代最初是源于数学领域的一个专有名词,是数学中的一种算法,是指将初始值经过相应公式进行计算后得到新的值,并通过相同方法对新的值进行计算,经过几次反复计算得到最终结果的一种方法。任何事物经过几次迭代之后都会变成新的事物,这一方法在移动互联网时代被称为迭代思维。具体到移动互联网的操作上,以APP开发为例,团队成员在最短的时间内上线APP的第一版,通过用户的反馈再以最短的时间进行再次开发升级,并迅速推出新的版本供用户使用,然后再收集用户的反馈进行再开发。发布、反馈、再发布、再反馈,这样一个过程就是一次迭代,经过几次迭代之后,APP就能达到相对完美的状态。

在最短的时间内快速推出新品抢夺市场“空位”,即使有缺陷也没关系,只需再不断自我否定不断自我改进。迭代思维的真正内涵是升华,是积累,是总结,是量变到质变再到量变的过程,任何事物经过几次迭代之后都会蜕变成新的事物。迭代思维的营销典范,莫过于腾讯的微信。微信在发布第一版本的时候,只有一些最基本的功能如即时通讯等,与QQ并没有太大的区别,但就是这么一个最初看起来并不起眼的APP在日后竟会在移动互联网掀起大风大浪,成为APP开发中的标杆性应用,腾讯更是因此一举打入国际市场,全面开启全球市场的争夺战。

迭代思维在移动互联网上的发现,具有偶然性,也是移动互联网发展的必然。移动互联网发展太快了,2007年iPhone第一代手机发布时,人们还没有意识到移动互联网的重要性,但是到2010年的时候,无论是国内的互联网巨头,还是国外的科技公司,都在抢占移动互联网门票,高呼晚矣。迭代思维一经提出就受到了广大企业的推崇,在移动互联网上占有重要位置。

迭代思维的核心是在最短的时间内要将产品推出。之所以要运用迭代思维,就是要通过快来解决问题,快是迭代思维的根基。其次是通过最小的成本来推出产品的思维。在移动互联网时代,每一个产品的第一版本都是简单的,存在重大缺陷的,一方面是因为大家都在争分夺秒推出产品,谁先成功地推出产品谁就有更大的机会成为这一领域的老大;另一方面是因为只通过最主要功能的打造,可以极大地降低成本和风险,在人力、物力、财力上是一种极大的节约。

迭代思维的营销典范,莫过于腾讯的微信了。微信在发布第一版本的时候,只有一些最基本的功能如即时通讯、更换头像等,与QQ并没有太大的区别,但就是这么一个最初看起来并不起眼的APP在日后竟会在移动互联网掀起大风大浪,成为APP开发中的标杆性应用,腾讯更是因

此一举打入国际市场,全面开启全球市场的争夺战。

微信是如何做到的?首先是快,当类似软件在市场上刚刚起步的时候,腾讯就嗅到了商机,Kik软件推出没多久,腾讯就召集团队进行开发,仅3个月之后就推出了第一版,短短的4个月后迅速推出了2.0版。其次是产品的不断迭代,第一版推出之后收到了众多的用户反馈,腾讯方面也积极对产品进行升级打造,有了第一版的经验之后,迅速推出了1.1版、1.2版、1.3版三个版本,至今已经到了5.3版,并且功能不断增加。每一次产品推出之后腾讯都会着手下一版本的研发,有些功能甚至在前一个版本就已经想出来了,但是为了用户体验会推迟到下一版本中。

迭代思维说起来很简单,就是快和重复,但是如果要运用真正的迭代思维需要做得远远不止这些。快是迭代的必然要求,重复不过是迭代的表现形式,迭代的真正内涵是升华,是积累,是总结,是量变到质变再到量变的过程,每一次迭代是站在新的起点上的再开始。对反馈信息的总结是迭代过程中的重点,没有反馈,没有总结,迭代出来的结果跟迭代前没什么本质的区别。

当然,要运用迭代思维,千万不要忘记原点,只有选择了合适的开头才能有远大前途,如果连起点的方向都搞错了,那再怎么迭代,得到的结果也不过是废物一枚。因此,首先也是最重要的是要选择好迭代的起点。例如,在开发APP的时候,一定要搞清楚所有开发的APP是否有价值,是否能开发出来;在确定价值和可行性之后,迅速投入开发,并在最短的时间内上线第一版;接着积极收集和处理用户的反馈,在用户反馈的信息上评估这些信息,并选择合适的信息对APP进行改进,然后迅速上线改进版;最后再重复这一过程,每一次改进之前都要考虑方向的正确性,只有保证方向正确了才有继续的价值。

在当今的移动互联网时代,如果还有谁拒绝迭代思维,那他就必定是在拒绝未来。没有谁可以一次性解决问题,也没有谁可以一步走到完美,唯有迭代才能出精华,也只有迭代才能跟上时代的潮流。怕麻烦的人永远只能固守,敢突破的人才能创新,迭代就是要在不断改变中快速向前,直至占领鳌头。

马云说:“如果线下能做好的,没必要一定要搬到网上来,但是你今天一定要用电子商务、用互联网的思想和互联网的技术,去解决你现有的商业中发生的问题。你这种思想变革过来以后,行为变不变是很自然的过程。”

思想的高度决定一切已经是不争的事实,拥抱迭代营销时不我待!